

## Jeep® Avenger 4xe își face debutul pe carosabil

- **Jeep® Avenger 4xe își face debutul pe carosabil, demonstrându-și eficiența în mediul urban și legendara capacitate off-road.**
- **Disponând de un sistem hibrid de ultimă generație de 48 V, care combină un motor turbo robust cu două motoare electrice de 21 kW, pentru o putere totală de 145 CP, Avenger 4xe redefiniște performanța atât pe carosabil, cât și în afara sa.**
- **Versiunea Overland acum disponibilă pentru comenzi, este echipată cu faruri față și spate Full LED, senzori de parcare 360°, monitorizarea unghiului mort, iluminare ambientală multicoloră la interior, conducere asistată de nivel 2 și încărcare wireless pentru o experiență de condus îmbunătățită.**

Jeep® Avenger 4xe este pregătit să redefinească așteptările în segmentul B-SUV, oferind un design exclusivist, performanțe de top și întruchipând moștenirea bogată a mărcii Jeep în materie de tracțiune integrală.

Acum, înainte de lansarea sa oficială, Avenger 4xe este în centrul atenției în primul său Media Drive european, desfășurat în peisajul magnific al Florenței și al dealurilor Toscanei. Această experiență imersivă permite jurnaliștilor și experților din industrie să exploreze designul impresionant, tehnologia inovatoare și performanțele captivante ale modelului Avenger 4xe.

*„Cu peste 160.000 de comenzi de la lansarea sa, Jeep Avenger este un succes dovedit, iar cu versiunea 4xe, completăm oferta Jeep în segmentul B-SUV, prin adăugarea tehnologiei hibride inovatoare aplicată legendarei capacități off-road marca Jeep. Acest vehicul se aliniază perfect stilului de viață urban, oferind o rulare silențioasă, sustenabilă și lină pentru o deplasare fără stres. În același timp, 4xe înfruntă fără teamă suprafețele dificile, de la trasee accidentate la pante abrupte, dovedind că este pregătit pentru orice aventură, oriunde”,* a declarat Fabio Catone, Directorul mărcii Jeep în Europa Extinsă.

### **Design**

Noul Jeep Avenger 4xe se distinge printr-un design care echilibrează perfect eleganța și robustețea. Exteriorul a fost rafinat pentru a asigura protecție completă în toate situațiile de rulare. Printre principalele îmbunătățiri se numără noile bare de protecție frontale anti-zgârieturi, designul specific al farurilor de ceață, barele longitudinale de pe plafon pentru opțiuni suplimentare de încărcare și anvelopele all-season Mud & Snow (Vector 4Seasons GEN-3 de la Goodyear). Alte actualizări remarcabile sunt: protecția crescută a șasiului, care sporește și mai mult capacitatea off-road și cârligul de remorcă din spate, un element unic creat ca urmare a nevoilor specifice ale comunității Jeep – și anume de a-i ajuta pe

ceilalți în situații dificile. Accentele de culoare verde adaugă o notă exclusivistă, inclusiv semnătura X de pe bara de protecție față, logo-ul Jeep de pe jante, detaliile elegante de pe bara de protecție și inscripția distinctivă 4xe de pe hayon. La interior, Avenger 4xe prioritizează confortul și caracterul practic. Tapițeria pentru plafon de culoare neagră, capacul specific al consolei centrale, materialul ușor al scaunelor – de două ori mai durabil, complet impermeabil și protejat cu o soluție împotriva murdăriei și a noroiului, permițând o curățare ușoară – și finisajele premium, cum ar fi logo-ul specific 4xe de pe planșa de bord, reflectă angajamentul Jeep în ceea ce privește măiestria de înaltă calitate, asigurând un habitacul sofisticat, dar pregătit pentru aventură.

### **Capabilitate**

Dincolo de puterea brută, capabilitățile Avenger 4xe sunt sporite și de performanțele sale off-road superioare. Se remarcă prin unghiuri off-road optimizate, o gardă la sol sporită cu 10 mm și o adâncime de traversare prin vad de apă de până la 400 mm, făcându-l mai robust și mai versatil decât modelul cu tracțiune față. Capabilitatea AWD oferă tracțiune superioară pe diverse tipuri de teren, garantând că Avenger 4xe este pregătit pentru orice aventură.

Jeep Avenger 4xe este conceput pentru a cuceri o gamă variată de terenuri cu ușurință și încredere, datorită caracteristicilor sale robuste și tehnologiei avansate. Avenger 4xe se mândrește cu unghiuri off-road îmbunătățite, oferind un unghi de atac de 22°, un unghi de trecere vârf de rampă de 21° și unghiuri de degajare de 35°, alături de o gardă la sol de 210 mm. Aceste caracteristici, împreună cu capacitatea de traversare prin vad de apă sporită, fac ca acest vehicul să fie ideal pentru pasionații de aventuri, pregătiți să exploreze cele mai dificile terenuri. O componentă esențială a sistemului de propulsie Avenger 4xe este reductorul 22,7:1 de pe puntea spate, care oferă un cuplu extraordinar de 1.900 Nm la roțile din spate, asigurând o tracțiune excepțională chiar și pe suprafețe abrupte și dificile. Vehiculul poate face față pantelor de până la 40% pe terenuri dificile, cum ar fi cele cu pietriș, și poate menține o tracțiune de până la 20% atunci când puntea față are aderență redusă sau când nu există aderență pe puntea față.

Jeep Avenger 4xe este echipat cu un sistem inteligent de tracțiune integrală, ceea ce garantează disponibilitatea promptă a capabilității 4x4 atunci când este necesar. În funcție de modul de rulare selectat, la viteze mici (între -30 și +30 km/h), tracțiunea permanentă pe toate cele patru roți este menținută cu o distribuție a cuplului 50:50. La viteze medii (între 30 și 90 km/h), tracțiunea punții spate se cuplează doar atunci când este necesar, în timp ce la viteze mari (peste 90 km/h), motorul electric spate se decuplează de la punte pentru a optimiza consumul de combustibil.

Sistemul Selec-Terrain permite șoferilor să comute între moduri adaptate pentru condiții specifice de condus: Auto, care oferă tracțiune integrală doar atunci când este necesar, echilibrând performanțele și permițând tracțiunea electrică până la 1 km în EV sub 30 km/h; Snow, care îmbunătățește tracțiunea și stabilitatea și conferă siguranță în călătoriile pe timp de iarnă; Sand & Mud, pentru terenuri accidentate, cu rapoarte de transmisie specifice și control al tracțiunii pentru a menține aderența; Sport, care dezlănțuie

întregul potențial al sistemului 4xe, inclusiv funcția E-boost pentru cuplul roților din spate, pentru a obține o accelerație mai rapidă.

Avenger 4xe include, de asemenea, sistemul exclusiv de suspensie spate Multilink dezvoltat de Jeep, o caracteristică care se regăsește de obicei pe vehiculele mai mari. Acest sistem inovator îmbunătățește semnificativ articulația punții spate, rezultând o deplasare mai lină pe drumuri accidentate și oferind un confort sporit pe terenuri dificile.

### **Grupul motopropulsor**

În inima sa se află grupul motopropulsor inovator care îmbină perfect eficiența hibridă cu tehnologia AWD de ultimă generație. Cu un sistem hibrid de 48 V, prevăzut cu un motor turbo robust de 1,2 litri care dezvoltă 136 CP, completat de două motoare electrice de 21 kW poziționate în față și în spate, acest sistem avansat de propulsie oferă o îmbinare impecabilă între eficiență și performanță și o putere combinată de 145 CP, pentru experiențe de condus remarcabile, atât pe carosabil, cât și în afara lui. Această configurație asigură tracțiune integrală și este cuplată cu o transmisie automată cu dublu ambreiaj și 6 trepte, permițând vehiculului să ruleze în modul complet electric la viteze reduse. Totodată, această configurație oferă performanțe de top, Avenger 4xe atingând o putere maximă de 145 CP și o viteză maximă de 194 km/h, fiind cu 10 km/h mai rapid decât versiunea e-Hybrid. Avenger 4xe accelerează de la 0 la 100 km/h în doar 9,5 secunde.

Un sistem perfect și eficient chiar și pentru cele mai aventuroase suprafețe off-road, permite cucerirea pantelor abrupte: 40% pe suprafețe neasfaltate și 20% atunci când puntea față nu are aderență.

### **Servicii de conectivitate**

Noul Avenger 4xe dispune de un portofoliu cuprinzător de servicii de conectivitate care îmbunătățesc experiența de condus și siguranța.

În afara vehiculului, aplicația Jeep le permite clienților să monitorizeze starea și locația acestuia. Alerte referitoare la întreținere îi informează cu privire la nevoile automobilului lor Jeep Avenger, indiferent unde se află.

La bord, sistemul avansat de infotainment asigură navigație conectată, oferind actualizări în timp real cu privire la vreme, trafic și pericole. Actualizările over-the-air garantează că hărțile rămân la zi, astfel încât călătoriile devin mai ușoare și fără stres.

De asemenea, Jeep a introdus un serviciu inovator numit „ChatGPT”. Mai mult decât un simplu asistent vocal, acesta personalizează călătoriile, oferă recomandări de activități în aer liber și spune povestea mărcii Jeep, îmbunătățind experiențele culturale ale șoferilor pe măsură ce aceștia explorează.

Accesarea acestor funcții este simplă: trebuie doar să activați funcționalitățile prin intermediul pachetelor Connect One și Connect Plus și să descărcați aplicația Jeep.

## ***Niveluri de echipare***

Avenger 4xe este disponibil în trei niveluri de echipare: Upland, exclusivistul North Face Edition și Overland.

Cu accentele sale verzi frapante, jantele din aliaj de 17” de culoare neagră, cu anvelope Mud & Snow, farurile cu reflector full LED, mânerurile ușilor în culoarea caroseriei și scuturile de protecție off-road, echiparea **Upland** oferă o estetică îndrăzneată, dar rafinată, care îl diferențiază de alte SUV-uri.

Interiorul elegant include, de asemenea, tapițeria plafonului de culoare neagră și o planșă de bord cu accente argintii cu un logo 4xe dedicat, adăugând o notă sofisticată designului robust. Volanul din piele ecologică și controlul climatizării automate garantează că fiecare călătorie este confortabilă și adaptată la nevoile ocupanților. Scaunele lavabile și durabile sunt, de asemenea, standard pe echiparea Upland.

Dincolo de confort, Avenger 4xe Upland este echipat cu o gamă impresionantă de tehnologii avansate și funcții de asistență a conducătorului auto care sporesc nivelul experienței de condus. Ecranul radio de 10,25” și grupul de instrumente complet digital de 10,25” corespunzător oferă o integrare perfectă a sistemului de infotainment și a datelor despre călătorii, pentru o experiență de condus modernă și conectată. Adaptive Cruise Control îmbunătățește deplasarea pe autostradă prin ajustarea automată a vitezei vehiculului pentru a menține o distanță sigură față de alte mașini.

Pe drumurile sinuoase sau montane, funcții precum Hill Descent Control oferă un plus de încredere, aceasta asigurând coborâri ușoare și controlate pe pante abrupte. Pentru cei care se deplasează în medii urbane aglomerate, camera video posterioară pentru parcare de 180° oferă o perspectivă de tip „drone view”, făcând parcare și manevrele mai ușoare și mai sigure. În ceea ce privește conectivitatea, cutia telematică și serviciile de conectivitate permit șoferilor să fie mereu informați și să controleze funcțiile vehiculului prin intermediul unui smartphone, adăugând confort experienței zilnice de condus.

Includerea unei oglinzi retrovizoare interioare electrocromatice minimizează efectul de orbire produs de vehiculele din spate pe timp de noapte, în timp ce luminile de fază lungă automate ajustează luminozitatea în funcție de condițiile de drum și de traficul din sens opus. În plus, pornirea fără cheie asigură o utilizare ușoară pentru șoferii ocupați și mereu pe fugă.

Jeep Avenger 4xe **The North Face Edition**, născut din colaborarea a două mărci legendare, se află la vârful gamei Jeep Avenger. Vehiculul va fi produs într-o serie limitată de 4.806 unități, un număr simbolic care reprezintă înălțimea masivului Mont Blanc, cel mai înalt munte din Europa. Designul Avenger 4xe reflectă formele și caracteristicile dramatice ale acestui vârf impresionant, aducând un omagiu forței și eleganței peisajului montan. Această atenție acordată detaliilor se extinde dincolo de vehiculul în sine. Jeep și The North Face au creat, de asemenea, un kit de bun venit dedicat cumpărătorilor – The North Face Explore Pack – care include un cort, o geantă de voiaj și o sticlă de apă, toate decorate cu logo-urile mărcilor. Culoarea Summit Gold caracteristică kitului, o aluzie la nuanța legendară a mărcii The North Face, este o caracteristică distinctivă și ușor de recunoscut pe tot parcursul colaborării.

Summit Gold joacă, de asemenea, un rol important în designul exterior al vehiculului, completând paleta inspirată din natură: Storm, Volcano și Snow. Aceste tonuri neutre mimetice, concepute strategic pentru a se îmbina perfect cu mediul natural, sunt puse în valoare de accente rafinate, cum ar fi jantele din aliaj de 17" de culoare neagră cu detalii aurii, grila cu șapte fante specifică Jeep, cu linii topografice și inele negre lucioase, și inserții specifice în scutul de protecție. Stickerul antireflex de pe capotă, o altă completare funcțională și estetică, poartă culoarea Summit Gold și logo-ul The North Face, îmbinând vizual identitățile celor două mărci într-un omagiu important adus etosului lor comun în ceea ce privește explorarea.

La interior, habitacul este, de asemenea, o celebrare a lumii naturale. Plășa de bord încorporează linii topografice, cu o siluetă a masivului Mont Blanc și inscripția One of 4806 afișată cu mândrie sub logo-ul Avenger, subliniind legătura ediției limitate cu înălțimea muntelui. Covorașele personalizate sunt decorate cu lanțuri muntoase 3D, oferind pasagerilor un punct de contact la propriu cu natura. Scaunele, un adevărat semn distinctiv al acestei colaborări, sunt fabricate din materiale durabile, lavabile și accentuate cu conturul Summit Gold. Acestea includ, de asemenea, un detaliu de design exclusiv care evocă celebrele jachete puffer The North Face, completate de curele elastice pe spătare, care amintesc de cele de pe rucsacurile The North Face. Spatele scaunelor prezintă logo-ul mărcii, o trimitere inconfundabilă la echipamentul pentru activități în aer liber care a devenit semnul distinctiv The North Face, deoarece este singura poziție vizibilă atunci când un atlet urcă.

Pentru a spori ideea de exclusivitate și caracterul practic, Avenger 4xe The North Face Edition include o serie de caracteristici avansate, cum ar fi iluminarea ambientală multicoloră, un sistem de navigație, un parbriz încălzit pentru aventurile pe vreme rece și scaune față încălzite, pentru confort în timpul expedițiilor pe timp de iarnă. Caracteristicile funcționale ale autovehiculului evidențiază și mai mult capacitatea sa modernă, accesul pasiv și hayonul acționat electric cu funcție hands-free facilitând încărcarea echipamentului și plecarea în următoarea aventură.

Acest Media Drive marchează lansarea oficială a comenzilor pentru echiparea **Overland**, care este poziționată în gamă între Upland și The North Face Edition și care vine cu caracteristici premium precum faruri cu proiector Full LED, geamuri fumurii, covorașe din velur, lumină roșie, lumină ambientală multicoloră și sisteme avansate de asistență pentru conducătorul auto, inclusiv senzori de parcare 360°, conducere autonomă de nivel 2, un încărcător wireless și monitorizarea unghiului mort.

Prețul de pornire pentru Avenger 4xe este de 31.000 euro (TVA inclus), livrările fiind programate să înceapă în mai 2025.

Pentru mai multe informații, vizitați [www.jeep.com/ro](http://www.jeep.com/ro)

### Marca Jeep

Timp de peste 80 de ani, Jeep® a fost liderul mondial în domeniul SUV-urilor, oferind performanțe off-road legendare, tehnologie avansată și versatilitate excepțională pentru cei care sunt în căutarea aventurii. Prin angajamentul său față de inovație, Jeep® oferă o gamă variată de vehicule echipate cu motoare cu ardere

internă, tehnologie hibridă și sisteme de propulsie complet electrice. Angajamentul mărcii Jeep® față de satisfacția clienților se reflectă în Jeep Wave – un program premium dedicat fidelizării proprietarilor și asistenței clienților, care oferă beneficii exclusive și suport 24/7. Având la bază o moștenire axată pe libertate, aventură, autenticitate și pasiune, Jeep® să stabilească noi standarde pentru vehicule robuste, dar rafinate, concepute pentru a cuceri totul.

Torino, 25 martie 2025